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Podporujeme Týden neklidu?
Téměř každý z pedagogů a studentů souhlasí s tím, že vysokým školám chybí peníze na vybavení, laboratoří, nákup
literatury, stipendia, podporu výjezdů do zahraničí, platy, výstavbu a údržbu budov a spoustu dalších věcí. Vzhledem
k míře nespokojenosti s finanční situací vysokých škol a rovněž vzhledem k tomu, že mizérie trvá v podstatě čtrnáct
let, by se dala očekávat masová podpora protestních akcí spojených s Týdnem neklidu (  www.tydenneklidu.cz ).
Množství aktivních účastníků na protestech do značné míry souvisí s propagací protestů a s podporou akademických
orgánů jednotlivých škol a fakult. Jak to tedy vypadá pár dní před protesty s podporou Týdne neklidu ze strany senátů
jednotlivých fakult naší univerzity? Rektor Ivan Wilhelm Týden neklidu podporuje, kolik ze 17 fakultních senátu se k této
podpoře připojilo?
Týden neklidu k 22. březnu podporuje:
Akademický senát 1. lékařské fakulty Univerzity Karlovy
Akademický senát 2. lékařské fakulty Univerzity Karlovy
Akademický senát 3. lékařské fakulty Univerzity Karlovy
Akademický senát Evangelické teologické fakulty Univerzity Karlovy
Akademický senát Fakulty humanitních studií Univerzity Karlovy
Akademický senát Filozofické fakulty Univerzity Karlovy
Akademický senát Katolické teologické fakulty Univerzity Karlovy
Akademický senát Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy
(Informace o podpoře ze strany senátů dodali organizátoři TN na UK)
Osm fakultních senátů. Je to hodně? Je to málo? Je na tom zbývajících devět fakult lépe a jejich senáty tedy nemají
důvod protest podpořit? Nebo zatím neměli senátoři na devíti fakultách čas se k výzvě, přijaté 16. prosince v Olomouci,
na uspořádání Týdne neklidu vyjádřit?

A co propagace Týdne neklidu? Najde návštěvník fakultního webu na domovské stránce fakulty zmínku o Týdnu neklidu?
Jak na kterých.
Odkaz nebo zmínka o Týdnu neklidu je na domovské stránce:
Katolické teologické fakulty   http://ktf.cuni.cz/
Evangelické teologické fakulty   http://www.etf.cuni.cz/
Husitské teologické fakulty   http://www.htf.cuni.cz/
1. lékařské fakulty   http://www.lf1.cuni.cz/
2. lékařské fakulty   http://www.lf2.cuni.cz/
3. lékařské fakulty   http://www.lf3.cuni.cz/
Lékařské fakulty v Hradci Králové   http://www.lfhk.cuni.cz/
Filozofické fakulty   http://www.ff.cuni.cz/
Matematicko-fyzikální fakulty   http://www.mff.cuni.cz/
Pedagogické fakulty   http://www.pedf.cuni.cz/
Fakulty tělesné výchovy a sportu   http://www.ftvs.cuni.cz/
(stav k 22.3. 2004 23:00)
Jedenáct fakult považuje Týden neklidu za natolik významný, že na něj upozorňuje již na své domovské stránce. Na
zbylých šesti jsem informaci o Týdnu neklidu neobjevil, ani když jsem se jsem hledal mimo domovskou stránku. Je to
dáno nezájmem o Týden neklidu, nebo jde jen o podcenění informačního významu webových stránek? Ale třeba se
tam informace objeví, co nevidět.
V každém případě si nelze na jedné straně stěžovat na nedostatek peněz a na straně druhé neudělat něco pro jejich
získání. Za uplynulých 14 let vysoké školy předložily velké množství racionálních argumentů, které však k razantnímu
navýšení jejich rozpočtu nevedly. Protest v ulicích bude možná úspěšnější. Ale musí se nás sejít hodně, což se bez
propagace a podpory ze strany fakultních a univerzitních orgánů nepovede.

Viktor Filip
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